

VIJEĆNIČKA PITANJA I INICIJATIVE

Postavljena na 24.redovnoj sjednici Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo

	IME I PREZIME VIJEĆNIKA	Emir Bićo
	POLITIČKA PARTIJA	Narod i Pravda
	SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA	24. redovna sjednica
	DATUM ODRŽAVANJA SJEDNICE	30.03.2023
	PITANJE ZA (navesti službu, sektor, odsjek, organ, nivo vlasti kojem je upućeno pitanje/inicijativa)	Služba za opću upravu i inspekcijske poslove
1.	TEKST PITANJA/INICIJATIVE	Molim vas da mi dostavite informaciju o poduzetim aktivnostima na uklanjanju bespravno postavljene rampe u ulici Isovića sokak 4 a imajući u vidu akt Kantonalne uprave za inspekcijske poslove broj UP-1-14-14/03-19.5-01118/23 kao i dopis Institucije ombudsmena za ljudska prava BiH broj Ž-SA-05-219/23.
	OBRAZLOŽENJE PITANJA/INICIJATIVE	
	ODGOVOR:	Prema Zakonu o inspekcijama Kantona Sarajevo („ Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 2/17 i 31/21) i drugim relevantnim zakonskim propisima iz oblasti inspekcije, utvrđena je procedura i obaveza postupanja inspektora. U Službi za opću upravu i inspekcijske poslove pokrenut je inspekcijski postupak pod brojem: UP-I-09-19-4233/22.
	Odgovor dala:	Služba za opću upravu i inspekcijske poslove Odsjek za inspekcijske poslove

Sarajevo, 05.04.2023. godine

PO OVLAŠTENJU OPĆINSKOG NAČELNIKA
(broj: 01-04-4-2537/20 od 07.12.2020. godine)
POMOĆNICA NAČELNIKA

Alija Švraka

VIJEĆNIČKA INICIJATIVA

Postavljena na 24. sjednici Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo

	Ime i prezime vijećnika:	Emir Bićo
	Tekst pitanja/inicijative	Inicijativa kojom tražim da Služba za odnose s javnošću i informacijski sistem u okviru svoje nadležnosti na web stranici Općine u rubrici „Kalendar historijskih datuma“ uvrsti 30.05. kao Dan maloljetnog borca.
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Općinsko vijeće je na svojoj 20. redovnoj sjednici održanoj 20.11.2022. godine donijelo Odluku o proglašenju 30. maja Danom maloljetnog borca Općine Stari Grad Sarajevo i uvrštavanju tog datuma u kalendar značajnih datuma Općine Stari Grad Sarajevo. Uvidom u web stranicu Općine, u rubrici „Kalendar historijskih datuma“ primjetio sam da pomenuti datum još uvijek nije uvršten. Molim za ažuriranje rubrike u skladu sa podnesenom inicijativom. Hvala.
1.		Poštovani, Služba za odnose s javnošću i informacijski sistem je pravovremeno uvrstila Dan maloljetnog borca u kalendar historijskih datuma. Dana 23.03.2023. godine Općina Stari Grad Sarajevo na službenoj web stranici objavila je novi, redizajnirani dokument „Kalendar historijskih datuma“. Na stranici 2 i 9 pomenutog dokumenta spominje se obilježavanje 30.05. kao Dana maloljetnog borca. Dokument se može pronaći na linku: https://starigrad.ba/userfiles/file/kalendar%20historijskih%20datuma.pdf
	Odgovor:	
	Odgovor dala:	Služba za odnose s javnošću i informacijski sistem

Stručna obrada: Služba za odnose s javnošću
i informacijski sistem
Sarajevo, 11.04.2023. godine

POMOĆNICA NAČELNIKA
Almedina Porčić



VIJEĆNIČKA PITANJA I INICIJATIVE

Postavljene na 24. sjednici Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo

Ime i prezime vijećnika:	Bićo Emir
Tekst pitanja/inicijative	Molim vas da mi dostavite informaciju koja vrsta djelatnosti se obavlja u poslovnom prostoru broj 324 koji se nalazi u ulici Isovića sokak 2, a koji je izdat po javnom oglasu 2015. godine na ime Selimović Mirsad.
Objasnenje pitanja/inicijative:	
Odgovor:	Prema Ugovoru o zakupu predmetnog poslovnog prostora, zaključenom između dr. Selimović Mirsada, kao zakupoprirnca i Općine Stari Grad Sarajevo, kao zakupodavca, djelatnost koja se obavlja u poslovnom prostoru je privatna ordinacija.
Odgovor dala:	Služba za privredu

Stručna obrada: Služba za privredu

Sarajevo, 07.04.2023. godine

POMOĆNICA NAČELNIKA

Aldiana Kavazović, dipl. pravnik